

郑建新调研衡南县时强调——

要全面提升县域发展水平 为全市探索更多更好经验

■本报记者 陈润
见习记者 徐志强

本报讯 6月19日下午，夏日炎炎，市委书记郑建新深入衡南县调研。他强调，衡南县要狠抓项目落实落地，不断深化科技创新，推动产业更高质量发展，推进乡村振兴战略稳步实施，坚决打赢三大攻坚战，全面提升县域经济发展水平，在更广领域为全市探索更多更好的经验。

当天下午，郑建新来到茶市镇怡海村，看到在蓝天白云的映衬下，漂亮的房屋错落有致，碧绿的荷叶一望无垠，他十分高兴，充分肯定了该村的基础设

施建设、农村环境整治、产业发展等，要求做细做实乡村规划，持续壮大村级集体经济，夯实基层党建基础，强化社会管理，不断增强村民获得感、幸福感和安全感。当了解到该村斥资65万元建设污水处理池，解决村里的生活污水排放问题，还让村民用上了自来水，并通过收缴水费解决了养护问题，郑建新对此予以肯定，他要求衡南县认真组织试点，探索可在全县乃至全市推广应用的农村污水处理经验和模式。

来到衡南工业集中区，郑建新调研了相关产业项目建设情况。郑建新指出，市、县两级党委、政府要一如既往地为企业发展壮大提供坚强有力的支持

与帮助，主动为企业解决发展的实际困难和问题，不断加快项目建设进度，尽快投产、达产、见效，以产业的高质量发展支撑和助推县域经济的高质量发展。

在栗江镇六合村，郑建新详细了解了该村基层党建、村集体经济发展及花椒产业扶贫情况。当了解村支两委积极主动化解邻里矛盾纠纷，确保小事不出村、矛盾不上交，得到村民的信任与拥护，郑建新予以充分肯定。他要求以基层党建为抓手，深化平安衡阳建设，确保农村大局稳定和谐。在视察花椒基地建设时，郑建新对依靠花椒产业助推脱贫攻坚和村里入股分红提升村级集体收

入的做法频频点赞，要求村支两委积极主动为项目服务、排忧解难，全力支持花椒产业做大做强，打造区域性集散基地。

随后，郑建新还实地察看了六合村长冲水库，了解水库功能、运行管理、防汛备汛、水源保护等情况。郑建新要求，水利部门要加强同农业农村、应急管理、气象等部门的衔接配合，针对未来可能出现的强降雨天气，加强库区巡查，加强隐患排查，加强应急演练，加强值班值守，备足防汛抢险物料，完善有关预案，确保人民群众生命财产安全，确保平稳安全度汛。

市领导段志刚、刘正兴参加调研。

邓群策在全市深化“放管服”改革工作推进会上强调 以壮士断腕的决心 把“放管服”改革推向纵深

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日下午，全市深化“放管服”改革工作推进会召开。市委副书记、市长邓群策强调，要以壮士断腕的决心、自我革命的精神，不断把“放管服”改革推向纵深，努力将我市打造成为全省行政审批事项最少、审批环节最简、办事效率最高、行政成本最低、投资环境最优、人民群众最满意的地区之一，为加快建设最美地级市和名副其实的省域副中心城市作出新的更大贡献。

邓群策指出，要政治站位再提高，增强改革紧迫感。坚持以人民为中心，以问题为导向，围绕“最多跑一次”这个目标，聚焦群众反映的“痛点”

和“堵点”，真正做到改在民生关键处，改到人民心坎上。要高度重视行政效能建设，深入开展“最强执行力建设年”行动，打造最强执行力政府。要彻底打通营商环境“最后一公里”，以政府权力的“减法”换取市场活力的“乘法”，为实现经济社会高质量发展注入新的动力。

邓群策强调，要上下同心再出发，打造改革升级版。要放得彻底，提高取消下放审批事项“含金量”，提升群众对政务服务“满意度”。要管到实处，进一步推进工程建设项目建设制度改革、商事制度改革，清理规范中介服务和涉企收费，积极服务项目落地，持续减轻企业负担。要服务到家，增加优质服务供给，推动实现群众事项“一次办”、政务

服务“一张网”、问题程序“一次清”、便民惠民“一条线”，让群众有更多获得感。

邓群策强调，要担当履责再加压，形成改革一盘棋。各级各部门要切实强化大局意识，坚持协作精神，雷厉风行抓落实，层层压实责任，确保各项改革措施落到实处。要较真碰硬强监督，抓紧完善考核办法，将“放管服”改革纳入市绩效考核范畴，对未按要求完成改革任务的限期整改，整改不到位的严肃问责，推动改革目标尽快实现。要敢闯敢试、先行先试，认真学习借鉴先进地区的成功做法和经验，努力当好改革“排头兵”、打造改革“高地”。

市领导曾艳阳、周玉梅、彭玉明出席。

全力以赴 打好安全度汛保卫战

我市召开防御强降雨工作视频会议

■本报记者 向吟吟

本报讯 6月19日，我市召开防御强降雨工作视频会议，要求各级各部门加强巡查值守和汛情研判，切实做好打大仗、打硬仗的准备。

据气象部门预测，6月22日，我市将出现普遍大雨，局部暴雨，部分乡镇大暴雨，并可能伴有雷暴大风、短时强降水等强对流天气。23日雨带进一步南压至湘南，至26日湘江上游及我市南部仍有强降水发生。这轮降雨雨量多、强度大、历时长，加上前期降雨影响及强降雨区域山高坡陡、汇流迅速，全市汛情较为复杂、严峻，需高度警惕和提前做好防御准备。

会议指出，大汛在即，各级各部门要坚决防止麻痹大意、侥幸松懈和厌战畏难等思想，加强会商、精准研判，加强排查、消除隐患，加强保障、落实责任；要突出重点、突出责任、突出调度，加大对山洪地质灾害、病险水库、城市内涝等重点区域的防范，做好应急储备和应急抢险准备，全力以赴打好安全度汛保卫战。

1—5月，进出口总值达118.1亿元 我市进出口规模居全省第二

■本报记者 向吟吟
通讯员 王鹏

本报讯 记者昨日从衡阳海关获悉，1—5月，我市进出口总值达118.1亿元，同比增长26.2%，占全省进出口总值的8.4%，进出口规模位居全省第二。

其中，出口67.2亿元，占全省出口总值的6.8%，同比增长43.9%；进口50.9亿元，占全省进口总值的11.9%，同比增长8.6%。数据显示，

今年2—5月，全市进出口值同比分别增长47.7%、54%、27.4%和12.9%，连续四个月保持同比增长。其中，5月份进出口22.9亿元，同比增长12.9%，只是增速有所回落。进、出口方面，5月份出口13.7亿元，同比增长16.5%；进口9.2亿元，同比增长7.9%。

据统计，1—5月，全市进出口总值较去年同期增加24.5亿元，从各企业进出口值来看，五矿铜业（湖南）有限公司、衡阳华菱钢管有限

公司和衡阳钢管集团国际贸易有限公司等3家冶炼行业企业分别增加11.6亿元、11亿元和1.1亿元，合计增加值达到23.7亿元。大型冶炼企业成为外贸增长拉动主力，为我市进出口保持增长提供了强有力支撑。此外，增量超过1亿元的企业还有湖南新融创科技有限公司、湖南宽洋科技有限公司、湖南省蓝海骆驼网络科技有限公司、湖南中易顺电子科技有限公司，分别增加3.1亿元、2.4亿元、2.8亿元和1.0亿元。

东洲岛景区 昨起恢复对外开放

■本报记者 胡亚华

本报讯 记者自市园林局获悉，19日8时起，东洲岛景区恢复对外开放。

由于前期降雨导致江水上涨，长约5公里的环岛亲水木栈道被洪水淹没，6月10日起景区暂停接待游客。木栈道残留厚厚淤泥，清理难度较大。目前，仅3公里长的木栈道完成了淤泥清理清洗工作，环岛边坡垃圾杂物仍在加紧清理清运，预计清洗木栈道及垃圾杂物清理清运工作还将持续3天左右。

景区方负责人提醒，市民不要擅自闯入清理作业区域游玩；应遵守景区游园规章，晚上8时半之前离开景区，严禁擅自在环岛周边水域下河游泳。